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 ــــة/بيانات الطالب

 سمالا
 

 الصف
 

 الشعبة
 

  الدرجة 

 الدرجة المستحقة الدرجة الكلية السؤال

  11 الأول 

  11 الثاني 

  8 الثالث

 30 المجموع
 

 

 

 
 

 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 لتعليم بمحافظة الطائفل العامة دارةالإ

 الشؤون التعليمية

 الإشراف التربوي -إدارة أداء التعليم

 

  ونصف ساعةالزمن: 

   (4) الأوراق:عدد 

 (3) الأسئلة:عدد 

 

 

 

 

 

 

 

 (2نموذج )

الفترة 

 المسائية

 أسئلة التهيئة والاستعداد للاختبارات المركزية 

 المتوسط الثالثللصف  الرياضياتلمادة 

  هـ 1446الفصل الدراسي الثالث لعام 

https://t.me/LeakssTestss
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 بعناية ودقة ستعينًا بالله تعالى أجب عن جميع الأسئلة التاليةمُ

 

 السؤال الأول:           

 

أ (أ
) 

 استخدم قياسات المثلثات المتشابه في الشكل المجاور  
  التالية:للإجابة عن الأسئلة 

     المثلثين؟أوجد نسبة تشابه  -1

 

                               

                                                    ؟أوجد قياس  سَ  -2

 ، ما هي قيمة س إذا كانت تمثل طول الضلع الأصغر ؟           15،  12أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية هي : س ،   (ب
 

 

 

 

 

                            
 

   

                                                  : الصحيحةالإجابة  ضع دائرة حول(  ج 

عند تمثيل منحنى الدالة ص= س -1
2
 بالنقطة:فإنه يمر  5س + 4 – 

 (10-، 1-) د (1، 2-) ج (3، 1) ب (5، 0) أ

                                                        :يساوي                                                                  تبسيط العبارة                           -2

 أ 

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

          :تساوي                                     قيمة أ التي تحقق المعادلة  -3

 30 د 20 ج 5 ب 0 أ

للدالة د)س( = س الحلول الحقيقيةعدد  -4
  :يساوي 10س+ 4 – 2

 3 د 2 ج 1 ب 0 أ

 

 

 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 لتعليم بمحافظة الطائفل العامة دارةالإ

 الشؤون التعليمية

 الإشراف التربوي -إدارة أداء التعليم

 

 ونصف ساعةالزمن: 

 (4) الأوراق:عدد 

 (3) الأسئلة:عدد 

 

     هـ1446الدراسي الثالث لعام  الفصل متوسطالثالث للصف  الرياضياتادة لم التهيئة والاستعداد للاختبارات المركزيةأسئلة 

  

 

 ــ ــــــ ـ

30 

ل 
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11 

 

  

 

 

 

  يتبع 

https://t.me/oobcnc
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استبانة على سكان  1000  ترغب جمعية خيرية في معرفة مدى رغبة الناس في تقديم التبرعات للجمعيات الخيرية فوزعت -5

 أسلوب:أحد الأحياء هذا الأسلوب الذي استعملته الجمعية يسمى 

 العينة المتحيزة  د التجربة  ج الملاحظة ب الدراسة المسحية أ

 قياس الزاوية هـ يساوي تقريبًا: فإن  0.707هـ = جتاإذا كانت  -6

35 أ
45 ب ° 

07 ج ° 
71  د ° 

 ° 

 يساوي: (0،0) ( عن نقطة الأصل5، 0في المستوى الاحداثي بعد النقط ) -7

 5 د 3 ج 2 ب 1 أ

 

 

   لسؤال الثاني: ا              
 

 

  تربيعية.الرسم المجاور يمثل منحنى دالة أ( 

  (أ

  (ب

 أجب عن الأسئلة التالية:

 

                                                                                         ؟التماثلومعادلة محور  الصادي،أوجد المقطع  -1

 

  

                         أوجدها؟ثم  صغرى؟حدد ما إذا كان للدالة الممثلة بالمنحنى قيمة عظمى أو قيمة  -2
 

 

                                                                                                                                                                             حدد مجال الدالة وما مداها: -3

 

  

 

 

 

 

 العلامة :فيما يلي أمام العبارة الخاطئة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   (  علامة ) ضعب(  (ت

      متناسبة.تشابه مثلثان فإن قياسات زواياهما المتناظرة متطابقة وقياسات أضلاعهما المتناظرة  إذا 1

    نوعية.ات تسمى بيانات درجات الطلبة في الاختبار  2

   .حساب المثلثات هو دراسة العلاقة بين زوايا المثلث وأضلاعه 3

                                             .كل مثلثان متطابقان متشابهان 4

  خطية. معادلاتالمعادلات التي تحتوي متغيرات تحت الجذر تسمى  5
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 لسؤال الثالث:   ا          

  

 النتائج:وكانت  لزبائنه،أجرى متجر كتب مسحًا لمعرفة موضوع الكتب المفضلة ( أ

  %13التاريخية ،  %18الدينية  ، %17العلمية ،  %12المغامرات ،  %19القصص ،  %21الثقافية 

                                                                       المسحية؟ا في هذه الدراسة ما هو المجال الأكثر تفضيلً -1

 

 

              ولماذا؟ صحيح؟هل الاستنتاج  غيرها،ينبغي على المتجر توفير كتب المغامرات أكثر من  -2

 

 
                    .برر إجابتك البيانات؟هو الأنسب لتمثيل وجدت( أي مقاييس النزعة المركزية )إن   -3

 

     

 

 

 

 

                                                                            :التالية( أكمل الفراغات ب

  ..........................سمى التمثيل البياني للدالة التربيعيةيُ 1

عدد جذور الدالة د)س( = س 2
2   

  ..........................يساوي

الحدود  سقيمة جـ التي تجعل ثلاثية  3
 .......................... هيا ا كاملًمربعً  81جـ س +2 – 2

 .......................... ساويت                               للعبارة أبسط صورة 4

 .................... ≈ ֠ 55 جا  قيمة الدالة المثلثية )لأقرب جزء من ألف( 5

 انتهت الأسئلة
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